

Заседание оперативного штаба

Вопросы подготовки к паводкоопасному периоду обсудили на заседании оперативного штаба КЧС И ОПБ под руководством главы округа Романа Деменева.

Период вскрытия рек и водоемов в результате таяния снега и льда на реках округа может повлечь за собой подтопление и затопления населённых пунктов и сельскохо-

зяйственных угодий. В ходе заседания обсудили и утвердили план противопаводковых мероприятий, уточнили состав сил и средств звена РСЧС.

Также был затронут вопрос о запрете и опасности выхода на лёд. Руководителю управления образования поручено усилить работу по проведению профилактических бесед и классных часов с учениками о

запрете выхода на лёд.

Не за горами пожароопасный период, в некоторых муниципалитетах он уже действует. Роман Юрьевич дал поручение начать работу по определению наиболее подверженных точек горения и отработать с арендаторами вопросы по предотвращению лесных пожаров.

Участвуйте в конкурсе грантов!

18 заявок подали от ТОС и инициативных групп на конкурс грантов от Чугуевского округа.

В этом году количество заявок увеличилось почти вдвое. На конкурс поступили инициативы по благоустройству детской площадки, устройству уличного освещения, обустройству общественных территорий и зоны отдыха. Конкурсная ко-

миссия уже приступила к отбору победителей.

В случае победы проекты получат краевое финансирование в размере до 1,5 миллиона рублей и будут реализованы в этом году.

В 2023 году при поддержке правительства края в нашем округе было реализовано 10 проектов: установка остановочных павильонов, памятни-

ков, стелы и благоустройство игровой площадки.

Отметим, участие в конкурсах грантов является уникальной возможностью для жителей сделать свою территорию проживания комфортной и красивой.

Благодарим всех неравнодушных граждан, активно участвующих в программах по благоустройству нашего округа.

В марте стартует ежегодный местный конкурс инициативных проектов на 2024 год

С 1 по 31 марта 2024 года будет проводиться прием инициативных проектов от жителей Чугуевского муниципального округа. Проекты - победители конкурса - будут реализованы в 2024 году. Как принять участие, смотрите на нашем сайте: <https://chuguevsky.ru/administraciya/mestnye-initsiativy-2024/>

Напомним, что конкурс

местных инициатив проводится ежегодно, заявки, которые не победили в текущем году, можно подать на следующий год.

Запущен в 2022 году

Состоялся прием инициативных проектов от жителей Чугуевского муниципального округа. Утверждены проекты

- победители конкурса инициативных проектов в 2022 году: «Источник воды» и «Родничок». Утверждены проекты - победители конкурса инициативных проектов в 2023 году: инициативный проект «Пешеходная дорожка».

Проекты реализованы. Подробности о реализованных проектах можно узнать на нашем сайте.

Проверили благоустройство территорий

Сотрудники административной комиссии совместно со специалистами отдела муниципального контроля администрации провели выездное обследование на предмет соблюдения Правил благоустройства на прилегающих к объектам торговли территориях.

Уважаемые предприниматели и руководители организа-

ций! Соблюдение правил благоустройства, а именно очистка и обработка противогололедной смесью тротуаров и пешеходных дорожек должна производиться не позднее суток после окончания снегопада. Вывозка снега с прилегающей территории должна производиться не позднее трех суток. Уважайте и берегите своих посетителей!

Представители админи-

страции также работали в селе Цветковка. Отрадно, что, в сравнении с прошлым годом, нарушений в селекратно меньше. Напомним, очистить прилегающую территорию от горбыля, опилок, дров собственникам необходимо в течение 10 дней. Соблюдение Правил благоустройства - это прежде всего чистота и порядок вокруг нас, в нашем родном селе.

Семейные выходные продолжаются

Программа «Спорт в моей семье» в селе Самарка стала отличным способом провести время на свежем воздухе и отдохнуть всей семьей. Участники мероприятия с радостью принимали участие в эстафетах, перетягивании каната и других состязаниях.

В селе Ленино также продолжаются семейные выходные. Состоялась праздничная программа «Своих не бросаем!». В эстафетах участвовало несколько семей, которые прошли различные испытания. Затем волонтеры культуры посетили семьи участников СВО и поздравили с Днём защитника Отечества.

Детская игровая программа

«А ну-ка, парни», посвященная празднованию Дня защитника Отечества, прошла в селе Кокшаровка. Ребята приняли участие в различных эстафетах.

В с. Самарка прошло спортивное состязание «Папа, мама, я - спортивная семья». Семейные команды быстро и ловко выполняли различные задания. Победу одержала семья Танделовых. Все участники были награждены призами и бурными аплодисментами.

Жители села Верхняя Бревевка решили провести свой досуг всей семьей за чаем у самовара. Участники рассказывали увлекательные семейные истории, наслаждаясь общением и горячим чаем в уютном

кругу близких.

В селе Березовка семьи Курташкиных, Довгяловых, Ивченко и Поймановых приняли участие в программе «Мама, папа, я - спортивная семья». Они состязались в различных конкурсах, проявляя смекалку, выдержку, выносливость, взаимовыручку и поддержку. Все участники получили массу положительных эмоций, заряд бодрости и позитива. Команды были награждены медалями, грамотами и сладкими призами.

Мастер-класс по борьбе «Спорт в каждую семью!» прошел в физкультурно-оздоровительном комплексе Чугуевки. В тренировке активно участвовали как дети, так и родители.

Вручили паспорта

В рамках программы «Мы — граждане России» состоялась торжественная церемония вручения паспортов гражданина Российской Федерации юным участникам «Движения первых».

В мероприятии приняли участие депутаты Думы Чугуевского муниципального округа Олег Дяба, Светлана Пролубщикова, Василий Белецкий, Мария Олесик, председатель Чугуевского районного Совета ветеранов Валентина Смирнова, родители школьников и представители местного отделения «Движения первых».

Депутаты поздравили

ребят с важным событием в их жизни, вручили им паспорта, пожелав с честью нести гордое звание гражданина России, не бояться ставить перед собой высокие цели и идти только вперед.

На память каждому участнику церемонии достались обложки на паспорт с символикой «Движения Первых», значок и Конституция России.

Поздравляем ребят с этим важным событием!



Очистка и обработка дорог продолжается

Филиал «Чугуевский» Примавтодора проводит работы по очистке и обработке дорог Чугуевского округа.

Специалисты обрабатывают пескосоляной смесью дорожное покрытие автодороги Новомихайловка - Чугуев-

ка - Лазо - Цветковка. Также проводят очистку проезжей части, обочин и остановочных павильонов на автодорогах Осиновка - Рудная Пристань - Соколовка и Новомихайловка - Чугуевка - Лазо - Соколовка.

Творческая мастерская в Ленино

В сельском клубе села Ленино в преддверии Дня защитника Отечества прошло мероприятие в форме творческой мастерской «Открытка и поделка для папы».

Ребятам рассказали об истории возникновения праздника и провели мастер-класс по изготовлению открытки и поделки. Подарки получились красивыми и праздничными, а ребята приложили все усилия, проявили творчество и фантазию.

Сельский клуб стал любимым местом отдыха сельчан. Дети с удовольствием участвуют в различных творческих мероприятиях, взрослые посещают культурно-развлекательные мероприятия. В клубе расположен зал на 100 мест с комфортными креслами, современным оборудованием и звуко-

вой аппаратурой. В здании также находится сельская библиотека, которая дополняет роль клуба как центра общественной и культурной жизни села.

Отметим, сельский клуб построен в рамках регионального проекта «Культурная среда» нацпроекта «Культура», инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным.



Вместе мы сила! Держим строй в тылу

Волонтерским корпусом «Мы Меньшим Миром» и местным отделением «Матери России» вместе с посылками со сладостями, праздничными письмами и открытками общими усилиями приобретено и направлено в поддержку ребятам на СВО 100 пауэр-банков, 100 термоодеял, 100 заряжающихся стелек. Всем огромное спасибо за неравнодушие и поддержку!

В молодежном центре села Чугуевка прошла акция «Письмо солдату!» Активная молодежь, семьи округа

пришли поблагодарить наших бойцов, выразив свою благодарность в письмах.

В районном Доме культуры продолжается плетение сетей. Местные жители совместно с волонтерами продолжают помогать участникам СВО. Так, в минувшие выходные к плетению сетей присоединились семьи Чугуевского округа. Напоминаем, что вы тоже можете помочь в этом нужном деле, придя в районный Дом культуры, оказать сильную помощь.

С юбилеем!

Жительница села Чугуевка Тимонина Наталья Ивановна отметила свой 95-летний юбилей. Поздравить именинницу приехали представители администрации и Совета ветеранов.

С днем рождения, Наталья Ивановна, мира, добра, благополучия, здоровья!

Пресс-служба администрации округа.

